



拿到QQ密码微信密码各种密码 骗子“算”出了她的银行卡密码

银行卡里忽然少了13万元,周女士确定,她肯定没有泄露过密码。到底怎么回事?秦淮警方调查发现,犯罪嫌疑人先是盗窃受害人大量个人信息,然后筛选出其中的各种密码,比如QQ密码、微信密码等,再通过碰撞的方式试出其银行卡密码。



不要给多个账户 设置同样的密码

据嫌疑人阿勇交代,他们通过一些方式获取大量的个人信息,其中包括身份证号码、银行卡账号、QQ、微信账号密码等。然后用密码的数字组合进行碰撞,试出受害人的银行卡密码、网银密码。

据阿勇交代,这种大海捞针的方式,也有10%到20%的几率获取准确的密码,有的人会给多个账户设置同样的密码。之后,他们就将自己手机号与受害人的银行卡绑定,并开通快捷支付转账。

目前,3名嫌疑人因篡改银行卡资料,涉嫌诈骗被警方刑事拘留。周女士也将拿回银行卡里少的13万元。

(文中嫌疑人系化名)

警方提醒

银行卡里莫名少了13万

上个月,秦淮警方接到某银行职工周女士报警,称其银行卡上少了13万元。周女士表示,她肯定没有泄露密码。而且,她查询发现,卡里的钱不是被直接转走的,而是通过快捷支付方式在网上消费掉了。“我的手机开通了网上消费短信服务功能,为什么没有收到消费验证码呢?”

民警调查发现,周女士的银行卡多了一个绑定的手机号码,专门用于网上快捷支付。民警了解到,要添加这个号码,首先需要获取周女士的银行卡号、身份证号、

银行卡密码等个人信息,所以说到底还是周女士的个人信息遭泄露。

被盗的钱全买了电话卡

“现在个人信息泄露的渠道太多,难以确认周女士是如何中招的,只有破案才能得到答案。”办案民警说,随后他们调查发现,周女士的13万元都在一家网店购买了电话卡。网店店主表示,谁买的电话卡他也不清楚,对方是在网上和他联系的。而且,对方表示购买电话卡只是幌子,让网店店主直接将钱转到另一个账号上。当然,对方承诺给店主一定的报酬。

民警很快锁定一名嫌疑人——阿兵。不过,民警对阿兵进行调查后,发现其作案可能性很小。而他的哥哥阿勇不仅有犯罪前科,而且还经常用阿兵的身份活动。

经过3个星期的调查,今年6月初,秦淮警方确认这是一个以阿勇为首的犯罪团伙,他们躲藏在海南儋州某宾馆内。随后,民警赶赴海南将这伙人抓获。在抓捕现场,民警发现了数台电脑。电脑里有大量个人的银行卡或信用卡信息,除了卡号密码,还有卡内余额与可透支额度。行动共抓获嫌疑人3名,缴获现金数万元,电脑3台,还有银行卡与虚假身份证数十张。

自己辛苦赚的钱,不能给骗子肆意挥霍

“帮人办信用卡”,骗子开上奥迪背起LV包

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 李绍富)近日,免费办理高额信用卡诈骗频发,溧水的小李就被骗去17万余元。不久前,这个涉案百余万元的诈骗团伙被捣毁。

3月7日,家住溧水的小李收到一条短信,“我行现有大额度信用卡!额度10万-100万(均可套现),前期没有任何费用……”他是做土建生意的,经常需要短期资金周转,就动了心。

小李给对方打电话,按对方的要求办理了一张借记卡,并入了18万元进去,还开通了网银。几天后,对方给了他一个申办信用卡的网址。小李按页面提示操作,操作完毕后,他就收到了银行短信提示,卡内被转走178980元。

警方调查发现,小李在对方给的钓鱼网站操作时,输入的所有信息,包括银行卡密码,都被对方掌握了。在武汉警方的

协助下,民警经过近一个月的调查,摸清了以“光哥”为首的湖南娄底诈骗团伙结构。这伙人分别租住在武汉4个高档小区,出人都开奥迪A6这样的轿车,背LV包,戴伯爵等高档手表,出手阔绰。

5月22日,警方将这个10人诈骗团伙全部抓获。警方还查获涉案手机70余部、银行卡70余张、汽车5辆,以及电脑等作案工具。



办理信用卡 一定要去正规银行

警方提醒广大市民,办理信用卡一定要到正规的银行。同时,切勿将自己的银行卡信息等个人资料随意泄露,浏览网页特别是需要输入个人信息的网页时,要认真辨别,谨防进入“钓鱼”网站。

警方提醒

车天下
豪车销量进入微增长时代
车不好卖了,4S店咋转型?
都9

第1金融街
“股神”牛市投资策略分享会免费报名
拨打84783629、84783605赶紧预约吧!
都11

金楼市
最强年中购房优惠出击,您还能错过吗?
都13

经世学堂
探发展新思路学企业新模式
《经世学堂》走进无锡
都15

中国·南京 结婚采购大会
China Wedding Wedding Logo
喜喜
购精彩·赢幸福

主办单位 现代快报
战略合作单位 第一夫人婚纱摄影
协办单位 南京婚嫁网 (njhunyan.com)
展览时间 2015年8月8-9日
展览地点 南京市新庄国际展览中心馆 A/B/C馆
招商热线 025-58598113 / 58598104

love.xdkb.net
一站式结婚采购展会
婚纱照 / 订婚宴 / 婚纱照 / 找婚庆 / 选婚纱 / 淘婚品 / 租婚车 / 订婚戒

第五届 中国南京结婚采购大会
抢门票 赢对杯
即日起登录 love.xdkb.net 报名, 即可免费获得价值88元定制对杯一组(2只) 和婚博会套餐一份

价值88元 定制对杯一组

结婚采购, 8月8-9日 就到新庄国展!

具体说明:
1. 成功报名后,大会组委会会将门票及对杯领取卡快递至您手中,您可以凭门票、对杯领取卡和本人身身份证前往展会现场领取对杯! 每证身份证仅限领取1次。
2. 兑奖时间: 2015年7月27日至8月5日。
3. 本次活动的最终解释权归中国南京结婚采购大会组委会所有,咨询电话: 025-58598113。